



石鼓区星元小学《衡阳晚报》小记者供稿



小公主与玫瑰花

■三(1)班 伍思雨

从前有一朵傲慢的玫瑰花，它在森林的深处住着。它说这世界上没有人能把它摘走。这句话不知怎么的被一位争强好胜的国王听到了，他立刻带着一小队士兵来到森林深处。

眼看国王马上就要到玫瑰花儿面前了。忽然，几十只小猴子冲了出来，它们开始疯狂地抓挠着国王和士兵的脸，国王只好带着士兵们逃了回去。

小公主知道了，就对国王说：“父王，您别伤心了，我一定会为您摘到玫瑰的。”国王有些担心她，但又不甘心，于是派了几十位士兵保护她，还对公主说：“你走在后面，如果发现情况不对，就立刻逃走。”

小公主一行人到了森林深处，又遇见了那几十只小猴子。小猴们还是直直地冲了过来。小公主很聪明，让两位士兵抓住跑得最快的小猴子。果然，抓到那只

小猴子后，其他的小猴子都不敢动了。

正当士兵准备拿刀杀掉小猴子时，公主却阻止了他。小公主轻轻地抚摸着小猴子的头，小猴子知道她没有恶意后，便没再攻击她。

公主亲眼看到小猴子回到树上后，才慢慢地带着士兵去到玫瑰花开的地方。那朵玫瑰很害怕，立刻说：“你们不能摘走我，如果摘走我，所有的花都会枯萎的。”士兵们半信半疑，但公主却说：“这是真的。这朵玫瑰花是所有花朵的生命之源。一旦它离开土地，其它的花朵也就会失去生命。不然为什么有这么多猴子来阻止我们呢？”士兵们才恍然大悟。

公主带着士兵回到了城堡里。小公主告诉国王实情。一向不服输的国王这次却没有再去想摘取玫瑰花了，他说：“那就让玫瑰花开在它应该待的地方，让世界变得更美丽些吧。”

指导老师：张方美

我最爱吃的水果

■二(1)班 唐诗雅

有的人喜欢吃黄澄澄的橘子，有的人喜欢吃紫莹莹的葡萄，还有的人喜欢吃红彤彤的苹果，而我却喜欢吃香甜可口的大西瓜。

圆溜溜的大西瓜，它全身都是绿油油的，还有深色的条纹，摸起来非常光滑，像一个大皮球。西瓜后面还有一条墨绿色的小尾巴呢！

大西瓜看着就很想吃，用刀切开大西瓜，只听见“咔嚓”一声

响，里面的瓜肉红通通的，我都直流口水。西瓜的味道甜甜的，吃上一口在嘴里瞬间爆浆，甜甜的汁水很丰富，它的口感还是嘎嘣脆的。

西瓜全身都是宝，瓜肉甘甜解暑，瓜皮还可以入药、烧菜，西瓜籽还能做成小零食……

你们瞧，西瓜不仅颜值高，而且营养丰富，是家家必备的解暑神器，怎能不让人喜爱呢？

指导老师：王丹

月夜

■四(3)班 朱峻熙

月夜，我与影子共舞，然而影子突然消失了。我抬头望向天空，发现月亮被薄薄的云雾遮住了，而小星星却眨着眼睛，似乎在向我微笑。接着，蓝色、绿色、红色的光陆续出现。

耳边忽然传来了轰隆隆的声音，呀！只见天空中一架飞机正划过月亮，像是嫦娥在月宫翩翩起舞。

晚饭过后，奶奶在田间，我也悄悄地跟着去了。路过咱们家的池塘，我停了下来，发现一只大白鹅闭着眼，静静地漂荡在水中，好

像在梦游。我站在那儿一动不动，不敢呼吸，生怕吵醒了它。过了一会儿，从远方吹来一阵微风，水面上波光粼粼，层层波纹荡漾开来。一片树叶被微风吹到了大白鹅的头上，惊醒了大白鹅，它扇动着那双洁白的翅膀，向月亮飞去。落下来几根羽毛，其中的一根落在我手中，轻飘飘的。我仔细观察着这根羽毛，它是那么无瑕。每一处的景色仿佛都在向明天的我招手，让人向往。

家乡的月夜，让我更加珍惜童年时光中那些快乐而美好的瞬间。

指导老师：肖芳茜子

沙漠之美

■四(1)班 宁勤珺

沙漠最美是春季。黎明，太阳像一位老人，缓缓站起来；东边正在散步的云朵在刹那间被染红，光芒刺得人睁不开眼；地上的沙子也在一瞬间变成了一粒粒渺小的金钻，随风而舞，风东则东，风西则西，交相辉映，让人顿觉心灵舒畅！

沙漠二美是夏季。夜晚，一轮明月嵌在星空中，繁星点点，那就是银河吗？星星组成一条长河，云朵沿着那星空中流淌的长河透出微微亮光，也不知是星光还是月光，妙不可言！

沙漠三美是秋季。黄昏，太阳朝西方漫步而去，无边无际的沙漠中，竟升起一缕孤烟。远处的几棵胡杨树挺立着，树上几片零星的枯叶却怎么也不肯落下，就那么孤零零地挂着。这里荒凉、冷寂。可，这里也

有风景。

看！那些挺立着的胡杨，或一棵两棵，或一群一群在戈壁滩上顽强地挺立着，无论狂风暴雨怎样地吹打，都不见它变更过它站立的姿态，给人以苍劲感……

沙漠四美是冬季。早晨，黄白相间的沙漠在阳光的照耀下出现一层黑纹，毫无疑问，黄色是那沙子，白色是那洁白无瑕的雪，而那黑纹是那沙的影子。一阵风吹过，沙丘变幻万千，高的地方看上去像一座大山，傲然挺立着仰望天空；低的地方像一道道蜿蜒盘旋的水沟，环绕沙丘之中，美不胜收！

高山流水固然美，然而这沙漠，不是异于高山流水的另一种豪迈的美吗？

指导老师：杨杉

我最钟爱的牛油果

■三(2)班 刘逸轩

有人钟爱甜津津的火龙果，有人喜欢红彤彤的苹果，有人喜欢脆生生的桃子……而我，最钟爱的水果非牛油果莫属。

牛油果的外形十分独特。它的外壳呈现出一种深绿色，宛如一颗涂满了墨绿色颜料的椭圆形小球。其表面凹凸不平，又仿佛一颗没有骨头的绿色大鸡腿。仔细观察，我惊奇地发现牛油果身上有许多“伤疤”，它们或浅褐色，或深褐色，就像是它成长历程中的勋章一样。这些瑕疵并没有减弱我对牛油果的喜爱，反而让我更加欣赏它坚韧不拔的品质。

牛油果的口感也非常特别。用

刀小心翼翼地切开，果肉呈现出浅绿色，像奶油一样细腻。我用勺子把果肉挖出来，放在碗里。然后，我用勺子把果肉捣碎，加了一点糖和牛奶搅拌均匀。最后，我用勺子尝了一口，真是太好吃了！它既像奶油一样细腻，又有一点点坚果的口感。吃起来既滑爽又有嚼劲，让人回味无穷。每次吃牛油果，我都会感叹它的美味，真是让人爱不释手。

牛油果的外形独特，口感细腻，让人回味无穷。每次吃牛油果，都让我感到幸福和满足。

我喜欢吃牛油果，它是我最爱的水果之一。

指导教师：唐露群

美丽的秋天

■四(2)班 李彦霖

秋天来了，秋姑娘带着凉爽的秋风和丰收的果实来到了我们身边。她用金黄的稻谷和甜美的水果装点了整个大地。农民伯伯在收割稻谷时脸上洋溢着幸福的笑容，因为他们的辛勤劳动终于有了丰硕的成果。秋姑娘看到这一幕，也不禁欣慰地笑了起来。

秋天是一个丰收的季节，让人们感受到了大自然的慷慨和农民伯伯的辛勤。金黄的稻谷和清甜可口的水果，都是农民伯伯用心呵护的结晶。在这个季节里，人们不仅能品尝到美味的果实，更能感受到收获的喜悦和满足。

秋天是一个美丽的季节，大自然的画笔将世界染上了五彩斑斓的色彩。金黄的稻谷低着头，感谢农民伯伯的辛勤耕耘；清甜可口的水果也有许多种类，比如又红又圆的苹

果、晶莹剔透的葡萄等，而秋天的世界更是五颜六色，有金色的稻谷、有红色的枫叶、有黄色的菊花、有紫色的薰衣草。每一种颜色都代表着一种独特的景色，让人陶醉其中。秋天，大雁往南飞，它们成群结队地从北方来到我们这里过冬。这也是衡阳被称为“雁城”的原因。秋天的美丽景色和可爱的大雁相互映衬，构成了一幅幅美丽的画卷。

秋天是一个凉爽的季节。每当我们将走出家门，一股清新的秋风迎面而来，轻轻拂过脸颊，让我们感到心旷神怡，仿佛置身于大自然的怀抱中。秋天的风，不仅给人们带来了凉爽，更让人们感受到了大自然的魅力和生机。所以，每当秋天来临，我们都迫不及待地走出家门，去感受秋天的美丽和神奇。

指导老师：陈紫兰